

# Консультация «Семья и музыка в детском саду»

03.11.2016

Общеизвестно, что на каждом возрастном этапе развития дошкольников есть свой круг образов, эмоций, представлений, которые устанавливаются ребёнком и становятся ему близкими.

В звуках и красках предстают пред ребёнком первоначально мир родной семьи, затем родного детского сада, и к подготовительной группе мир родной Отчизны — России.

Очень важно вырастить ребёнка в мире национальной культуры, поскольку именно это формирует его любовь к своей семье, малой и большой Родине.

В этот период начинают развиваться такие черты характера, которые незримо связывают ребёнка со своей семьёй, со своей Родиной, что существенно влияет на его мировоззрение. Воспитатели и родители в тесном сотрудничестве первыми сеют зерна добра, нравственности в душах детей, приобщая их к национальной культуре.

Какие требования мы должны предъявить к нашим детям, чтобы пребывание их в детском саду было удобно и комфортно?

1. Регулярно водить ребёнка в детский сад без опозданий к началу учебного дня это –

— зарядка, которая начинается в 8ч 00 мин.

— праздник и развлечение, на котором ребёнок должен выглядеть нарядно, празднично, в чистой красивой одежде

— занятия, для которых существует определённый вид одежды и обуви: мальчики — шорты до колен, футболка или лёгкая рубашка не стягивающая движения рук, на ногах чешки и носочки, для праздника лёгкие ботинки. Девочки — Для занятий платье или юбка с кофтой. На ногах чешки и носочки. Для праздника платье удобное для движений т.е. не в пол, без излишних накруток. Голова уделана бантом или узором из резиночек.

2. Очень важно для ребёнка участие его родителей, как в празднике так и в общественной жизни детского сада.

Если Ваш ребёнок играет роль на празднике, родители обязаны спросить воспитателя какой костюм нужно будет одеть ребёнку для этой роли. Если в детском саду нет такого костюма постараться изготовить его дома, чтобы ребёнок не чувствовал себя обделённым на празднике и с удовольствием исполнил свою роль

3. У детей 1 младшей группы в текущем году будут такие праздники к которым нам с вами предстоит подготовиться это: «Праздник Осени», «Новый Год», «Мамин день», «Весенний праздник».

Если ваш ребёнок уже адаптировался к пребыванию в детском саду, то ваше посещение праздников будет для ребёнка положительным моментом, только нужно предупредить его, что вы будете находиться рядом и ему не нужно плакать т. к. он теперь уже большой.

Если ваш ребёнок закапризничал, то на празднике нужно будет его успокоить, взяв на руки или вместе с ним потанцевать вместе с другими детьми.

Для каждого праздника будет нужна ваша помощь и поддержка как воспитателю, так и музыкальному руководителю. Она будет состоять как в изготовлении костюмов, так и в непосредственном вашем участии в ролях и организации праздника. просим вас не ждать особого приглашения, т.к. мы всегда рады вашей поддержке, а проявить инициативу самим, только так окрепнет ваша семья, ведь по жизни вам придётся воспитывать ваших детей до самого зрелого возраста и если сейчас вы останетесь в стороне, то в будущем будет труднее найти общий язык с вашим ребёнком.

Итак, вы согласны нам помогать? Если нет, то почему?